



▲学生帮记者将玩具装上车。

◆拿着自己捐赠的玩具笑得很开心。

本报记者 马志勇 摄

校园捐赠热，爱心向前冲

更多学校参加“退役”玩具送新朋友活动

本报记者 牟张涛 马瑛 本报见习记者 李梦娇

本报开展的“退役”玩具送新朋友活动持续升温。23日，德州市多所学校发动学生为福利院孩子捐献玩具，并举行了各种捐助仪式。在为福利院孩子献爱心的同时，也让学生们得到了一次教育。

实验小学

一天捐了300多件玩具

短短一天的时间内，德州市实验小学四年级就收集到300多件玩具，其中有很多是新玩具。四年级主任魏震霞老师说：“我把这个活动的信息告诉孩子们，自愿捐赠玩具，孩子积极性很高，有的孩子还在玩具里准备了爱心小卡片，真让我意外。”记者看到，在一个毛绒玩具上贴着小卡片，上面用彩笔画着爱心，并写着“祝愿小朋友天天开心，健康快乐”。“看到学生这么

有爱心，我们真的很欣慰。”魏老师说道。

四年级四班的安民月今年10岁，是个可爱的小女孩。她告诉记者，自己从小就喜欢玩赛车，这次她捐赠了一辆遥控小汽车。她告诉记者，捐赠的这个遥控小汽车是爸爸前天刚给她买的，包装还没有打开，“我想让福利院的小朋友玩一些新玩具，所以，就挑了个我家最新的，爸爸妈妈也都很支持我。”

王晓园捐赠了一个毛绒玩具，她在玩具上也贴了一张祝福小纸条。她告诉记者，以前家长曾带着她去过福利院看那里的小朋友，至今记忆犹新，这次能给他们捐赠玩具也非常开心。

魏老师说，当孩子们听说这个活动后，都想去福利院和那里的孩子交朋友。这次捐赠活动，不仅展现了孩子们纯真的爱心，而且还强化了他们关注弱势群体的意识。

十一中

同学主动帮记者装车

23日9时许，记者驱车来到德州市第十一中学。在该学校的会议室里，堆满了学生捐赠的玩具，有毛绒玩具、变形金刚等。几位学生正在整理，并互相打趣：这个狗宝宝是我的，比你那辆坦克更漂亮……

站在记者旁边的小姑娘在登记玩具，还不时提醒同学们要小心点，别把这些送给福利院小朋友的玩具弄坏了。她叫聂鑫羽，是七年级三班的学生，这次活动她几乎把

自己家的玩具全捐出来了，“我以前的很多玩具都送人了，这些留下来的都是我很喜欢的，把它们捐给福利院的小朋友，我觉得比放在家里更有意义。”

有个学生的整理速度比较快，不一会儿头上就冒出汗珠。他叫王嘉冕，这次捐赠的玩具是一只毛绒牛。“我是属牛的，这是生日的时候家人送给我的，我很喜欢，平时都是很小心的，连包装纸都没有摘下。希望这只毛

绒牛能给福利院的小朋友带来快乐。”

该校副校长董伟认为，这个活动不仅能给福利院的孩子们送去关爱，学校参与这个活动也可以让学生得到教育，让他们懂得关爱别人，从而更健康地成长。

学生们将玩具整理好后，并没有离开。“叔叔，现在还没有上课，我们帮你们把玩具放到车上吧。省得你们一次次搬了。”说完，这些可爱的孩子就抱着玩具冲下楼去。

九中

学生干部挑大梁

“平时课程挺多的，学校的活动也不少，但我们很愿意加入这次爱心活动。”德州市第九中学的学生活会主席孙慧娟告诉记者。

得知这次活动的消息之后，学校学生会就立即起草了一份倡议书，在课间用广播将这次活动

的主题传达出去，并把倡议书贴在了学校的宣传栏上。孙慧娟表示，这次活动他们准备开展到25日，这样可以征集到更多的玩具、书籍、衣物，送给福利院的小朋友们。

“刚刚还有一名初一女生送来

衣服和自己小时候看过的书。”孙慧娟指着桌上的东西说道，送东西的很多同学放下玩具就走，他们都不愿意留名字。

孙慧娟还表示，这几天会不间断地在学校广播上宣传这个活动，让爱心继续接力。

总算把玩具送到了

23日8时10分左右，记者刚来到报社，有两位爱心市民已经带着两大包玩具来捐赠了。“早就想给你们送来了，但玩具清洗后没有及时干，今天总算把玩具送到了。”家住向阳温泉小区的张女士如释重负。据介绍，张女士的丈夫桑先生上班时间为8时30分，早上特意提前把孩子送到学校，趁着上班前把

玩具送过来。

“就怕你们的活动结束，我们的玩具就不能送给福利院的孩子了。”张女士说道，当她把这个活动告诉上小学的孩子时，孩子很理解，立刻帮助妈妈把玩具整理出来。“这样的活动会对孩子起到很好的教育作用，让他们从小就懂得关爱别人，这比什么都强。”

本报记者 牟张涛

让玩具像新的一样

23日上午，记者带着市民捐赠来的部分玩具来到位于湖滨北路的美国GEP干洗连锁店。经理王玉霞热情地收下了这些“爱心”玩具，并表示：“我们会先把这些玩具进行消毒，再干洗，清洗完毕后再进行二次消毒处理。洗完后，这些玩具就会像新的一样。”

王玉霞告诉记者，这件事很有意义，自己

参与本次活动只是想为福利院的孩子们献出一分心意。“这些孩子缺少亲情的关爱，作为普通市民，我能做些力所能及的事情，让他们感受到社会的温暖，我也会觉得很开心。我会和工人加班，尽快让这些玩具到孩子们的手中。”王玉霞说。

本报记者 李梦娇
记者 牟张涛

下一次会有机会的

连日来，本报不断接到市民希望探访福利院的电话，但为了不影响福利院的正常工作，本报决定不再征集爱心市民。热心的市民们听到这样的答复之后，均对此表示理解。

23日12时许，记者接到市民胡女士的热线电话：“不能去了啊？人太多也不太好，请那些市民代表带去我们对那些孩子的

祝福吧，明天我就把玩具送到你们报社。”

“我从报纸上知道这个活动后，就把孩子的一些玩具整理并清洗好，希望到时候带着去看望福利院的孩子们，这次不行，下一次会有机会的。”胡女士同时说道，希望本报能继续开展这类关爱活动，更多地为那些弱势群体贡献一分爱心。

本报记者 牟张涛